E-Ovy &% CVRNS
(T LsmBEEIRILE — L& HBREIEE 8

MEUME40~200

TR
.
RN

31 s ——
i

rmT 77
R y
Y,

MIFOE450-500mmIC DEEL TR BREIVVEDELZZLY,

STER B g
FOR fifi & B A b C & (kg)

40 12,020 112 124 120 85 1.9

50 12,340 122 161 123 173 3.0

75 12,810 179 199 181 197 45

100 14,660 215 230 212 211 5.4

125 20,210 247 275 252 226 8.6

150 21,700 275 303 282 236 9.7

200 33,400 330 363 342 272 17.0

250 68,600 422 - 428 300 20.7

300 140,550 500 — 508 320 31.8

350 148,200 600 — 608 320 43.7

400 174,400 654 - 662 335 517
XVUBERIESBOEHELERL,
EzOy o —#8 CVRI M% LJ:‘B\:%I%

o
rIN® Y T
s e |0
\/ A A-E_E\E___/”
N 5
A L
| Q) ’
B
PR B[
FUE S L H A B EE (k)

50 12,340 132 126 133 160 26

75 12,810 140 170 170 200 3.5

100 14,660 153 203 207 237 4.3

125 20,210 157 226 235 266 6.3

150 21,700 164 250 260 296 7.0

- 194 —



E-ovysvy4sy rE CVR-SK
(TLBEBEE{CEZINERDY 7y FABEEBLELE)

i B g
FUE i #& £ (kg)
50 21,980 3.3
75 22.400 46
100 23.900 5.4
125 32.590 8.4
150 34.140 9.9
200 56,640 16.4
IR L B A AR EHEARIL b
50 350 122 161 W2x 70 W16 x 470
75 384 179 199 iox 80 W76 X 450
100 404 215 230 W16 % 470
125 428 247 275 W20 x 500
150 258 275 303 H20>100 W20 x 540
200 (ZXAAM) | 618 20X 710
200 (5 R5H) 553 330 363 M20x110 120 x 640
E-ov /@R ZHELERA CVR-SKR FOET5X50~150x125
> A L o .
(JLEGEEEEILEZ L ERBRELEEE)
s <
{Hit& B[
IEUE fli 4% EE (kg) 881 )
75% 50 31,540 44
100x 75 34570 5.3
125 X100 40,050 8.0
150 x 100 43,800 93 g
150x 125 45,900 10.8 a
200 % 150 60,650 15.1
250 x 200 248500 35.0
300 % 250 317,470 55.0
74 , ) QMR + @A ~ . .
U B B A A L LA % 2 Al
5% 50 179 2 199 161 757 ox0 W2 % 70 W76 %500
00x 75 215 181 230 199 283 W76 x 520
125 %700 247 ’1o 275 230 530 ) 016 x 80 ) 176 x 580
150 x 100 - 03 608 420 x 100 176 x 660
150 x 125 252 275 592 120100 W20 x 650
200 x 150 330 282 363 303 736 W20 X 110 120 x 780

- 195 —



oy /8054247 CVRNSL

___ —
HUR i % A A2 B o |ARRLE Tt &8 (k)
50 14,160 122 | 160 | 123 | 414 [Wi2x70 33
75 15,970 179 | 198 | 181 | 413 | y16.50 W16 464 > 25 47
100 17.070 215 | 230 | 212 | 433 4 [W6x483x25| 2 55
150 27780 275 | 302 | 282 | 455 |W20x100 W20 < 515 x 30 95
200 43.100 330 | 362 | 342 | 504 |W20x1i0 W20 x 564 x 30 155

F-ovs &8 TSEA CVRNTS
(FEEIEILEZILE (TS#FRX) A BHEfHLESE

R o B b A T}%ﬁﬂﬂ‘)b ;a Tj:l;;Eﬂ‘)l/ };y& Tj—)%f/ I 5 8
50 13,950 122 123 161 M12x 70 M16 x 150 x 90 2.8
75 14,290 179 181 199 W16 %80 M16 x 160 x 90 41
100 16,580 215 212 230 4 _ _ M16 x 190 x 90 49
125 20,270 247 252 275 M20 x 100 M20 x 240 x 120 8.6
150 24,510 275 282 303 M20 x 280 x 130 2 9.1
200 37,740 330 342 363 M20x 110 M20 x 400 x 150 17.0
250 87,690 422 428 M20x 110 6 M24 x 620 x 220 25.1
300 119,570 500 | 508 B B _ [M24x130 W30 X 730 x 270 384
350 161,050 600 608 _ _ M30 x 570 46.1
400 218,160 654 662 M30 x 630 61.4

AR ZRIZIWWA K 139 —RMETRXIUBIEERET 2,

- 196 —




E-ovsyvysy b8 TSEH
(BEBEEZILE (TS#HFRK) B BMERHLESE)

(Vi

v ~AD

CVRTS-SK

B
———— Lo Yy
I {% = —-—%—-— A5
/‘/L:L el e _’__jﬁé:_,f_:’
/7 T S i
<| JB—+ gt
T\ | b vmtg
Ny gt Hg
Y s | s |
La
e
Bify: M
FURE & B LA Lo BEFLFR | TERLF BRI 58 (k)
50 20,980 122 161 35 133 M12x 70 M16 x 275 3.1
75 21,530 179 199 45 155 Wi6x 80 M16 x 300 3.7
100 23,790 215 230 50 200 x o M16 x 365 5.2
125 32,060 247 275 55 230 20 x 100 M20 x 425 8.3
150 33,040 275 303 60 300 M20 x 540 9.9
200 51,910 330 363 80 550 M20 % 110 M20 x 860 16.3
250 98,640 422 115 700 M20 x 110 M24 x 1300 33.3
300 195,300 _ 500 125 850 _ 52.3
350 237,160 608 125 900 M24 x 130 M30 x 1550 89.4
400 290,750 662 125 1000 92.2

E-ovys mME CVRN
(JLEmBEEIBILEZILE X540 2 4 LN R SRS ER)

FUE fifi 1% B C £
50 8,210 161 n 1.7
75 8,530 199 01 25

100 9,750 230 3.1
125 13,460 275 08 3.6
150 14,420 303 5.0
200 25,580 364 110 8.3
250 53,640 422 136 12.6
300 81,940 500 20.9
350 96,520 600 147 26.0
400 104,830 654 28.4

%350mm, 400mmI=DEFE LTIk, HFEALMES LR

BLTLESEL,

- 197 -




